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Pentru omul care
simte nostalgia
pentru Dumnezeu

Anul Credinţei care va începe la
11 octombrie 2012 şi se va
încheia la 24 noiembrie 2013 se
adresează omului care simte
nostalgia față de Dumnezeu.

10.10.2012

PREZENTAT ANUL CREDINȚEI...

...PENTRU OMUL CARE SIMTE
NOSTALGIA PENTRU DUMNEZEU



Pentru a ajunge mai departe de
sărăcia spirituală a unei lumi care
deja nu reușește să priceapă
prezența lui Dumnezeu: Anul
Credinţei – dorit de Benedict al XVI-
lea – care va începe la 11 octombrie
2012 şi se va încheia la 24 noiembrie
2013 se adresează omului care simte
nostalgia față de Dumnezeu.

Programul evenimentelor acestei
perioade de har a fost prezentat în
dimineața zilei de joi 21 iunie, la
Biroul de presă al Sfântului Scaun, de
către Arhiepiscopul Rino Fisichella,
preşedintele Consiliului Pontifical
pentru Promovarea Noii
Evanghelizări. Mai presus de toate,
Anul Credinţei doreşte „să sprijine –
a explicat prelatul – credinţa
credincioşilor care, în încercările lor
de zi cu zi, nu încetează să îşi
încredinţeze vieţile Domnului Isus,
cu curaj şi convingere”. Deși
mărturia lor de credință nu este o
știre pentru oameni, a subliniat



arhiepiscopul, ea „este valoroasă în
fața lui Dumnezeu”.

Acum este vorba de a recupera
sensul, pierdut într-o lume marcată
de o criză generalizată ce atinge şi
credinţa. Decenii despre care Mons.
Fisichella nu s-a îndoit să se refere ca
incursiuni ale unui laicism care în
numele autonomiei individuale
pretindea independența revelată a
tuturor autorităților și avea ca
program „a trăi ca și cum Dumnezeu
nu ar exista”. Acest lucru a produs o
criză antropologică „care l-a lăsat pe
om pe cont propriu”, lăsându-l
„șovăielnic, de unul singur, la
cheremul forțelor pe care nici nu le
cunoaștem, și nici nu au un scop spre
care să se îndrepte viața”.

Pentru asta avem nevoie de a merge
mai departe printr-o cale
reprezentată în mod semnificativ
prin logo-ul care va caracteriza toate
întâlnirile prevăzute. Este o imagine



clasică cea a unei corăbii navigând
pe valuri abia conturate în mod
grafic. Catargul este o cruce care
trage în sus pânzele pe care unele
semne dinamice realizează o
trigramă a lui Cristos (IHS). În
fundalul pânzelor, un soare stilizat
reprezintă simbolic Euharistia.
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Vezi video „Ce este Anul Credinţei”
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